



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
LEHET MÁS A POLITIKA**

Országgyűlési Munkaszám

rományszám: T/4365/185

Érkezett: 2011 NOV 02

Módosító javaslat

Dr. Kövér László

az Országgyűlés Elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyarország 2012. évi költségvetéséről szóló T/4365. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz – a Hárszabály 94. §-ában foglaltaknak megfelelően –

m ó d o s í t ó j a v a s l a t o t

terjesztek elő.

- A törvényjavaslat 2012. évi költségvetési előirányzatainak (központi költségvetés, elkülönített állami pénzalapok, társadalombiztosítás pénzügyi alapjai) – a túloldali részletezés szerinti – növelését javasolom:

Javaslat a 2012. évi költségvetési előirányzatok módosítására

(Millió forintban, egy tizedessel)

Fejezet szám	Cím szám	Alcím szám	Jogcím-csop. szám	Jogcím szám	Előir. csop. szám	Kiemelt ei. szám	Fejezet neve	Cím név	Alcím név	Jogcím-csop. név	Jogcím név	Előir. csop. név	Kiemelt előirányzat neve	ELŐIRÁNYZAT			ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁS +/-			MÓDOSÍTOTT ELŐIRÁNYZAT						
														KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS	KIADÁS	BEVÉTEL	TÁMOGATÁS				
XLII.							A KÖLTSÉGVETÉS KÖZVETLEN BEVÉTELEI ÉS KIADÁSAI																			
	2						Fogyasztáshoz kapcsolt adók																			
		2					Jövedéki adó								[898 100]			+450,0							898 550,0	
XX.							NEMZETI ERŐFORRÁS MINISZTERIUM																			
	20						Fejezeti kezelésű előirányzatok																			
		15					Gyermek és ifjúsági szakmai feladatok																			
			3				Ifjúságpolitikai feladatok támogatása																			
				4			Gyermek és Ifjúsági Alaprogram támogatása								[150,0]		[150,0]	+450,0	+450,0		600,0				600,0	

Megjegyzés: a formanyomtatványon tartalmilag-logikailag összetartozó, részlemezben egymástól elválaszthatatlan előirányzat-módosítás tüntethető fel (a kiadás növelésével vagy csökkentésével összefüggésben az előirányzathoz kapcsolódó bevétel vagy a támogatás összegét is módosítani szükséges). A kiadásokat, bevételeket és támogatásokat részletező melléklet módosítására irányuló javaslat összefüggésben állhat a törvényjavaslat más mellékleteivel. A részelőirányzatokat, normatívákat tartalmazó mellékletek összefüggésben állhatnak a kiadásokat, bevételeket (támogatásokat) részletező mellékletekkel, továbbá a normaszövegben szereplő rendelkezésekkel.

INDOKOLÁS

Az LMP költségvetési politikájának kiemelt eleme az ökológiai adóreform bevezetése és a szolidáris közteherviselés megvalósítása illetve helyreállítása. Ökológiai adóreformunkat több lépésben hajtjuk végre, a lakosság teherviselő képességére illetve a gazdaságra gyakorolt versenyképességi hatásokra való tekintettel. Ennek legfontosabb célja a környezetszennyező tevékenységek adóztatása révén a valós környezeti károk és az infrastruktúrahasználat tényleges költségeinek megjelenítése az energiahasználat, a közlekedés és a hulladékkezelés terén. Szolidáris közteherviselés programunk keretében a személyi jövedelmek adóztatásának méltányosságát állítjuk vissza a progresszivitás bevezetésével és a romboló egykulcsos adó megszüntetésével, a tőkejövedelmek indokolatlanul alacsony adóztatását a nemzetközi gyakorlatban is alkalmazott szintre állítjuk vissza. Adóreformunk része az indokolatlan (fenntarthatóságot ellenőztönző vagy társadalmi igazságosságot romboló) adótámogatások kivezetése is.

Az LMP társadalmpolitikájának kulcsszavai a társadalmi igazságosság, gondoskodás és szolidaritás. A jövő generációival szemben társadalmi felelősségünk, hogy minőségi oktatásban és egészségügyi szolgáltatásokban részesüljön mindenki függetlenül attól, hogy hol él az országban. A rendszerváltás utáni két évtizedben kialakuló, majd az utóbbi másfél évben tovább súlyosbodó válságnak Magyarországon három fő tényezője van. Az igazságtalan iskolarendszer, amely még jobban felerősíti az otthonról hozott hátrányokat a gyerekek között, sokukat nem készíti fel a munka világába való beilleszkedésre. A részben emiatt fennálló, az EU átlaghoz képest jócskán elmaradó, folyamatosan alacsony foglalkoztatottság és a kialakuló területi egyenlőtlenségek olyan mértékűek, hogy a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben ma minden egyszerre hiányzik: a munka, a megfelelő színvonalon hozzáférhető közszolgáltatások és a remény. Az LMP Igazságos Magyarország programja ebből a reménytelenségből kínál kiutat. Most van az utolsó pillanat, amikor még megakadályozhatjuk, hogy az elszabaduló egyenlőtlenségek véglegesen kettészakítsák a magyar társadalmat, és feléljék közös jövőnket.

A kereskedelmi gázolaj 2011. január elsejei bevezetése (vagyis az a lehetőség, hogy a közúti fuvarozók a gázolaj jövedéki adójából literenként 6,50 forintot visszaigényelhetnek) egy súlyosan környezetszennyező tevékenységnek nyújtott újabb támogatás – ráadásul egy olyan tevékenységnek, amely jelenleg sem fizeti meg az általa okozott költségeket. Nem látszik megvalósulni az az elképzelés sem, hogy a kedvezménynek köszönhetően a fuvarozók többet fognak itthon tankolni. A kedvezményt a gázolajár jövedéki adójának emelése csak növelte; ettől kezdve a fuvarozók további 13 forinttal többet, azaz összesen 19,50 forintot igényelhetnek vissza. E lépés hatása az eredeti 6,5 Ft/l különbség esetén becsülten 7–10 milliárd Ft, mely a 19,5 Ft/l különbség esetén arányosan 25 milliárd Ft-ra nő, ha nem számolunk jelentősebb viselkedési hatással. Az ország jövőjét jelentő gyermekek testi, lelki, szellemi fejlődését segítő programokat támogató Gyermek és Ifjúsági Alapprogram költségvetését többszörösére kell növelni. Az Alap számára a törvényben megjelölt célok közül a következőket különösen indokolt az eddig jóval meghaladó mértékben támogatni: a gyermekek egészséges szabadidő eltöltésével kapcsolatos tevékenységek, a gyermekek testi és lelki egészségét veszélyeztető jelenségek elleni fellépéssel kapcsolatos kezdeményezések, a természeti és épített környezet megóvását, védelmét segítő programok, az ifjúság közösségi kezdeményezései, saját szervezeteik és csoportjaik kezdeményezései és tevékenysége, az ifjúság érdekében tevékenykedő intézmények, nem-kormányzati szervezetek olyan programjai, amelyek építenek a részvételre, a demokratikus döntéshozatalra, az együttműködésre, a demokráciára neveléssel, a demokratikus működés gyakorlásával és az állampolgári neveléssel kapcsolatos programokat és kezdeményezéseket, a fiatalok saját problémamegoldó képességének erősítését

elősegítő programok, a kábítószer, az alkohol, a dohányzás és más egészségkárosító szerek fogyasztásának veszélyeivel kapcsolatos megelőző, figyelemfelhívó programok, a hátrányos helyzetben lévő gyermekek és fiatalok felzárkóztatását segítő programok.

Budapest, 2011. október 25.



Jávor Benedek
LMP



Vágó Gábor
LMP